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Σύνταξη Εύα Κουσιοπούλου

Με λαµπρές εκδηλώσεις µνήµης και µαθητικές παρελάσεις σε όλες τις

δηµοτικές ενότητες του δήµου γιορτάζεται στον δήµο Πυλαίας-Χορτιάτη η
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επέτειος της εθνεγερσίας της 25ης Μαρτίου κατά του Οθωµανικού ζυγού.

Κορυφαίες εκδηλώσεις της ηµέρας οι παραδοσιακές µαθητικές παρελάσεις,

σε όλες τις δηµοτικές ενότητες και για άλλη µια χρονιά χωρίς τις εξέδρες των

επισήµων, όπως πρώτος έχει καθιερώσει ο δήµος µας εδώ και πολλά χρόνια.

Σύµφωνα µε το πρόγραµµα του εορτασµού οι παρελάσεις θα

πραγµατοποιηθούν στις 10.30 το πρωί στο Πανόραµα, στις 11:00 στον

Χορτιάτη, στο Ασβεστοχώρι, στο Φίλυρο και στην Εξοχή, ενώ στην Πυλαία η

εκκίνηση θα δοθεί στις 11:45, µε τη διοίκηση του δήµου να δίνει το «παρών»

παντού, καθώς στις παρελάσεις θα παραβρίσκονται ο δήµαρχος Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης και εκπρόσωποι του δήµου. Θα προηγηθούν δοξολογίες,

επιµνηµόσυνες δεήσεις και καταθέσεις στεφάνων στα κατά τόπους µνηµεία των

Ηρώων.

Φέτος στο πλαίσιο του εορτασµού το βράδυ της Παρασκευής 24 Μαρτίου

2023, θα πραγµατοποιηθεί φωταγώγηση των Δηµοτικών Κτιρίων: Δηµαρχείο

Πανοράµατος, πρώην Δηµαρχείο Πυλαίας και πρώην Δηµαρχείο

Ασβεστοχωρίου.

Ακόµη, στην αίθουσα Πολιτισµού Ασβεστοχωρίου σε συνεργασία µε την

Κοινωφελή Επιχείρηση Πολιτισµού και Αθλητισµού διοργανώνεται επετειακή

εκδήλωση µε οµιλητή τον Βενιαµίν Καρακωστάνογλου, Λέκτορα Διεθνούς

Δικαίου. Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν τα Χορευτικά Τµήµατα της ΚΕΠΑΠ

Ασβεστοχωρίου, Πανοράµατος, Χορτιάτη και Φιλύρου, ο Σύλλογος Γυναικών

Ασβεστοχωρίου, το Χορευτικό της Ενορίας του Αγίου Γεωργίου

Ασβεστοχωρίου, ο Μουσικοχορευτικός Λαογραφικός Σύλλογος Ασβεστοχωρίου

και η Χορωδία του Δηµήτρη Κεχαγιά µε τη συνοδεία της Παραδοσιακής

Ορχήστρας του Αλέκου Ζώρα. Την επιµέλεια – Παρουσίαση της εκδήλωσης

έχει η Ιωάννα Σαµαρά.

«Κάθε χρονιά αυτές τις µέρες, η εθνική υπερηφάνεια απογειώνεται και η

ευγνωµοσύνη µας προς τους ήρωες της ελληνικής επανάστασης, µεγαλώνει.

Σήµερα, κλίνουµε το γόνυ, τιµούµε τα ιστορικά πρόσωπα και τον αγώνα τους,

τιµούµε τους µάρτυρες που έχυσαν το Αίµα τους για την ελευθερία, τιµούµε τους

ήρωες µας, τιµούµε τα γεγονότα. Τιµούµε την εθνική επέτειο που οδήγησε στην

απελευθέρωση της πατρίδας µας από τον τουρκικό ζυγό. Στεκόµαστε δίπλα στους

συµπολίτες µας, µε οµοψυχία, και ενότητα για να χαρούµε και να

χειροκροτήσουµε τη νέα γενιά της πατρίδας µας να παρελαύνει µε υπερηφάνεια.
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